
ДИСЦИПЛІНА«Психологія
відносин»
Соціально-поведінкового спрямовування

Спеціальності: 073 Менеджмент

Мова викладання: Українська

Семестр, в якому викладається: 3
Кількість:
кредитів ЄКТС
академічних годин (вказати окремо
лекції, лабораторні заняття, практичні
заняття, самостійна робота тощо)

3 кредити. 90 год:18 год. – лекцій,18 год. – практичні заняття,54 год. – самостійна робота.
Форма підсумкового контролю та
наявність індивідуальних завдань: диференційований залік
Кафедра, що забезпечує викладання: Кафедра суспільних наук
Викладач, що планується для
викладання (окремо по видах
навантаження):

Кравченко Вікторія Юріївна,
кандидат психологічних наук, доцент

Попередні вимоги для вивчення
дисципліни (якщо доречно): Загальні знання про соціальну природу людини

Перелік компетентностей, яких
набуде студент після опанування
даної дисципліни:

· оволодіти навичками інтерактивної комунікації,
групової взаємодії, налагодженню контактів;• розвинути вміння налагодження гармонійних
відносин в трудовому колективі, сім’ї та соціумі
загалом;• навчитись використовувати технології підтримки
відносин та нетворкінгу;• оволодіти засобами техніко-економічних,
організаційно-економічних та соціально-економічних
відносин;• знизити ризики формування деструктивних
відносин;• сформувати навички власного позиціонування,
самопрезентації та налагодження соціальних відносин.

Сфера реалізації компетентностей в
майбутній професії:

Сфера ділового спілкування та професійної
комунікації; взаємодії в соціумі.

Особливості навчання на курсі:
Передбачає вивчення теоретичних знань та
вироблення практичних вмінь шляхом практичних
занять, тренінгів та інтерактивних методів навчання.
Кредитно-модульна система оцінювання  (100-бальна



накопичувальна).
Матеріально-технічне забезпечення:

Аудиторії з мультимедійними засобами навчання для
лекційних занять.
Аудиторії з мобільними стільцями та партами(тренінгове коло) для практичних занять.

Лінк на дисципліну:

Стислий опис дисципліни:

«Психологія відносин» є складовою частиною
дисциплін психолого-педагогічного циклу блоку. Вона
включає вивчення різних типів соціальних відносин, їх
психологічних особливостей. Соціально-психологічна
специфіка дисципліни розкриває сутність відносин в
трудовому колективі (формальні і неформальні),
відносини в структурі офіційної трудової ієрархії(керівник – підлеглий та підлеглий - підлеглий),
психологія відносин власності, грошового обміну,
обороту, зайнятості та безробіття, а також, технічно-
економічні, організаційно-економічні та соціально-
економічні відносини.
Окремо вивчаються сімейні відносини, зокрема
партнерські відносини, батьківсько-дитячі стосунки та
родинні стосунки.
Досліджувані теми розкриваються з точки зору
мотивації та пізнання у налагодженні відносин людини
в соціумі, що забезпечує успіх.
Програма курсу реалізується за допомогою
інноваційних технологій інтерактивного характеру:
ділових та інноваційних ігор, рольових ігор,
експериментальних вправ, тестів, тренінгових вправ,
що дозволяє не тільки передати інформацію, але і
навчити майбутніх фахівців комунікативним умінням,
практичним навичкам партнерської взаємодії і
розбудові гармонійних відносин в системи «Я – Ми».


